

林峯慚愧

宋莊亞太男歌星

勁歌

10

樂壇最後一個頒獎禮無線《勁歌金曲》頒獎禮前晚圓滿結束，TVB「契仔」林峯一如所料，再度蟬聯「亞太區香港最受歡迎男歌星」。至於「最受歡迎男歌星」則被師兄古巨基「攔途截劫」。對於自己再度贏得亞太男歌星，林峯承認仍然感到慚愧，到三月出國語碟才拿回去年收起的亞太男歌星的獎座出來。

前晚《勁歌》頒獎禮賽果一如所料由英皇包辦多個大獎，然而最令人始料未及的必定是衛蘭（Janice）、JW捧走「金曲金獎」。林峯前晚狂掃三個半獎成為男歌手大贏家。不過，大會宣布「亞太」男歌星得主時，林峯發現鏡頭焦點沒有落在自己身上，以為並非自己得獎竟鬆一口氣，似乎沒想過會林峯再成「亞太」男歌星。事後林峯在慶功宴說：「這個沒有去想，我也預計會有不同聲音和意見，希望再在音樂上做得更好，等大家慢慢認同我。」林峯坦言今年再得此獎感到慚愧，全因為仍未出國語碟。他說：「亞太是覆蓋東南亞以華語歌曲市場為主，我在三月便推出國語碟，屆時可以拿回去年收起的『亞太』男歌星獎出來。」

樂小姐坦言揀華仔

至於問到林峯伯樂樂易玲作為觀眾角度去看誰人是「最受歡迎男歌星」。當聽到有人說陳奕迅名字，樂小姐即坦承：「我個心都是詫異這人！（劉德華又如何？）都是揀劉德華。」她表示，得知華仔也想現身《勁歌》，不過由於簽了合約要出席百度頒獎禮，因此被迫缺席。另外，有指無線高層何麗全轉投Now，前晚何麗全缺席慶功宴，樂小姐對此說：「不是！他全晚坐在我身邊，我有問過他，他話not now。同時我又非他上司，辭職不用跟我講。」



衛蘭JW不理會傳言

此外，衛蘭及JW憑合唱歌《男人信什麼》首奪「金曲金獎」。Janice與JW坦言能夠首奪「金曲金獎」深感驚訝及高興，二人亦坦言承認賽果始料不及。JW表示，上台領獎非常緊張，笑指有不少人沒有多謝。她說：「我最開心是見到利孝和夫人，平時透過電視見到她估不到可以見到真人。」對於坊間指黎明（Leon）當嘉賓換獎之說，二人未開口身旁唱片公司高層王凱文即為二人解圍。他說：「不關事，TVB請Leon做嘉賓，他都有在台上講是TVB出身，得獎與他無關，總之四個字『實至名歸』。」JW亦口徑一致，強調不懂樂壇政治，只管做好自己工作。她說：「我會盡我所能做到最好。」衛蘭亦說：「我都不會理會傳言。」提到近年甚少現身樂壇頒獎禮的黎明出現為旗下歌手得大獎，JW識做地說：「那就好，全家人一起分享這個晚上。」

►千嬅（右）揚言「拍住峯哥更安心」

◀樂小姐被問「亞太」男歌星，她坦言會揀華仔



▲英皇共奪十一個半獎，阿Sa（左起）、William、祖兒、基仔和林峯齊出席慶功宴

William傍住阿Sa出席慶功宴

英皇於前晚的《勁歌》頒獎禮成為大贏家，旗下歌手除捧蛋的鍾欣桐（阿嬌）外，大部分均有現身慶功宴。蔡卓妍（阿Sa）及陳偉霆（William）的姊弟戀成為焦點，二人首次在公開活動合照。不過，作為大師兄的基仔，卻拒絕感謝緋聞女友Lorraine，與阿Sa和William對戀情態度完全不同。

阿Sa拍檔阿嬌前晚在《勁歌》頒獎禮捧蛋而回，因此阿Sa只能單拖現身慶功。不過，她仍不愁寂寞，在旅遊巴已得William陪伴在側。二人落車時雖然刻意保持距離，不過二人到達慶功宴場地時，初時中間隔着助手，其後William大方和阿Sa合照，更拍拖接受訪問晒恩愛。阿Sa喜獲男友在身旁支持，全程亦笑笑口接受訪問。她自言前晚身體不太好，贏歌曲獎時以為沒獎便入後台飲暖水及去洗手間，料不到突然聽到《放得低》這首歌得獎，當時即上台領獎，還差點絆倒和嚇死。

望明年Twins得獎

記者指二人拍拖逐漸持開放態度，阿Sa笑言：「沒辦法，頭先得我們兩個到場，知道不要那麼早到。」提到今次未有如「勁爆」頒獎禮般大讚「I love you」孖女，William尷尬地道：「剛才好意外，來不及反應。」阿Sa亦緊張說：「唔好，唔使。」問及二人會否要求公司安排合唱歌曲，阿Sa說：「不需要，我們不會在工作上談戀愛。」對於好友阿嬌坐足全晚卻無獎，阿Sa說：「她很久沒參加頒獎禮，今年開始重新起步，拍劇之餘又要拍戲，所以在音樂作品不是太多，今次她專程從無錫回港出席。」她並表示，希望明年Twins可以得到組合獎。她說：「We will be back。」

基仔避談Lorraine

此外，基仔前晚慘被兩位後輩比下去，他在台上沒有如早年聲淚俱下般多謝緋聞女助手Lorraine。接受訪問時亦拒絕多談女友。基仔說：「吓，遲一點先！（返屋企先？）什麼？上次多謝她，只是因為多年前得新人獎時，忘記多謝她，我答應得『最受歡迎男歌星』便會補回多謝。」早前有報道指陳志雲力撐基仔得獎，前晚基仔亦順利取下男歌星獎。問及是否都要感謝力撐他的陳志雲，基仔卻不欲多言，只說：「多謝TVB和英皇。」問及是否不認識陳生，他回應：「怎會不認識，其實近日有不少傳聞，依然會抱平常心出席，沒有注意傳聞。」

至於在頒獎禮上周慧敏（Vivian）踢爆基仔曾經喝醉女助手Lorraine的湯水，基仔扮懵道：「她想鬼馬嚇我。」至於Vivian講的是否真，基仔急急否認，並說：「不是，助手不用煲湯水。（她並非你助手？）她是得力助手！」記者取笑對方是「賢內助手」，基仔無奈地道：「你們今日好盡鬼。」

千嬅：「拍住峯哥更安心」

前晚楊千嬅在《勁歌》頒獎禮首奪「亞太區最受歡迎香港女歌星」，又借林峯（峯哥）在TVB的威力拿下合唱歌曲獎。獲多項殊榮的千嬅笑言對方是自己的吉祥物。她說：「拍住峯哥更安心！」

楊千嬅在慶功宴上，大讚林峯幫到忙，助她成就大滿貫。她說：「我第一次得『亞太』和『合唱歌』，自己在無線可以畢業收得工！」提到林峯助她首奪合唱獎，千嬅聞言即若有所指道：「拍住峯哥更安心，他是我的吉祥物，《抱抱俏佳人》套戲好腳頭，贏到影后，今次又得『合唱（歌）』獎！」提到TVB契仔威力驚人，她笑言：「其實我對自己好有信心，拍住峯哥更安心，十拿九穩！」問及以後不擺獎嗎？她直言：「不敢，今晚心情好開心，有不少回憶。」至於是否《勁歌》獎項已經羅齊，她回應：「不記得有否得過新人獎，如果有便集齊郵（票）！」此外，對於有指JW和衛蘭「未夠班」贏「金曲金獎」，千嬅聞言笑說：「不是呀！這首歌在網上點擊率高，我覺得要給新人機會！」

祖兒不強求得獎

另外，容祖兒（Joey）前晚六度奪得「最受歡迎女歌星」，將已故天后梅艷芳五度稱后的紀錄打破。Joey不諱言會連奪五年，之後得過兩年「亞太」女歌星。對於她大有機會於明年再度稱霸，Joey表示：「我現在以放鬆心情參與，獎項不強求，可能男歌星獎都給我羅埋！」提到衛蘭和JW的「金曲金獎」屬爆大冷，容祖兒說：「她們第一次得獎便取得一個咁勁的獎，真的很爆。但不是爆冷，我對她們這首歌很熟悉，其實最重要是皆大歡喜。」

君如法拉空中首映做廣播

志偉謂君如繼續宣傳

今次空中首映乃志偉構思的，原本他想搞海陸空首映，由香港飛北京，再坐船到上海，然後坐火車到廣州，雖然現在只在空中舉行，但也覺得如願。至於能夠順利舉行空中首映，他表示因戲名與贊助商配合，又適逢贊助商昨日首航，說到君如希望她的《神奇俠侶》贏《我》片，反應奇快的志偉即笑道：「係囉！所以她希望囉！因為我們一定贏。」志偉謂此戲是為鼓勵香港而拍，是為香港度身訂造，所以在香港票房一定贏，但在內地則不敢講。問到君如未來可會繼續為此片做宣傳？志偉道：「會，最初她也擔心會造成混淆，但這一部是群星拱照吳君如，另一部只得她與古天樂，這一部真的好熱鬧。（君如在戲中被狂打，是否你刻意安排？）是陳可辛叫的。」

君如及法拉都是首次進入機長室，亦是首次參與空中首映，君如覺得幾熱鬧幾開心，更說早知道也帶女兒同行。說到她獲厚待進入機長室，她即笑道：「機長問誰人想入內看降落，我舉手快，加上爲全



▲志偉（左一）帶同一衆演員到新加坡出席首航活動

機人着想，不想讓高海寧進去，所以便與法拉進去。」她見機長遲遲未向乘客介紹當地情況，便透過機長的廣播器作介紹，最初她以為全是自己人，才說出「趴街」字眼，其後才知還有一半是其他乘客。她又謂機長不停向她們介紹逃生路線，令她十分緊張，更叫機長不要再介紹。昨日首播的片段中，君如被黎耀祥狂打三下，甚至被打到趴地，問她可有用替身？她笑道：「只有趴地一幕用替身，因他們怕我受傷。」

法拉扮空姐似模似樣

法拉首次入機長室覺得好玩興奮，又讚機長有型，但可能她與君如講得太多，令他有些不耐煩，更搶回廣播器。她又謂曾想過做機師男友，她笑道：「自己做機師型些。」至於她扮空姐似模似樣，原來因她在戲中最初也扮空姐，其後才轉去做習老師，她更讚與戲中的男友李治廷十分投契，更一起交流音樂，問她可有叫對方寫歌給她？她笑道：「等他呀！雖然大家分屬不同公司，但也可以合作的。」



▲志偉（右五）搞空中首映，與衆演員

泳兒望考牌成功駕開篷車

泳兒（Vincy）及李香琴等昨日於屯門仁愛堂出席珍藏車巡遊活動，席間有不少古董車，Vincy更於古董車前拍照，更有幸成爲坐上客，Vincy十分喜歡古董車，大讚它們懷舊又夠高貴。她今年的目標是考獲車牌一嘗當司機滋味，她的夢想座駕是擁有一架開篷車，因爲有風吹感覺十分舒服。Vincy表示自己坐車時十分容易入睡，特別是坐交通工具，包括坐保母車和飛機，連同事不停喚醒也沒反應。

此外同公司的容祖兒第六度奪得《勁歌金曲》「最受歡迎女歌星」獎，Vincy也戰勝方高興，祖兒的努力相信大家也有目共睹，她大讚祖兒是一個Wonder Girl，恍如有超能力一般，有永遠用不完的能量，是大家好好學習的對象，她認爲祖兒於大家心中早已有一定的地位。至於自己去年的成績，Vincy覺得能夠唱一首快歌，已經完成自己的願望，希望今年繼續努力。



▲泳兒對古董開篷車特別鍾愛